
ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ 
 

Στο Ηράκλειο σήμερα την 14η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012, οι υπογράφοντες το 
παρόν, αφενός το Πρακτορείο Γενικού Τουρισμού - ΜΕLINI TRAVEL – που 
εκπροσωπείται από τον κ. ΧΡ. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟ και εδρεύει στη Λεωφ. Ικάρου 
48 (Ν. Αλικαρνασσός)  με αρ. σήματος ΕΟΤ 1039 E 6061 01512 01, τηλ. 
2810330237, 2810226400 και fax 2810228889- ο οποίος από εδώ και στο εξής θα 
αναφέρεται ως διοργανωτής, και αφετέρου το 7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ Ηρακλείου - που 
εκπροσωπείται από τη Διευθύντρια του κ. Αντωνία Μαρμαρέλη, η οποία θα 
αναφέρεται πλέον ως καταναλωτής,  έχοντας υπόψη α. τη με αριθμ. πρωτ. 
129287/Γ2/10-11-2011 υπουργική απόφαση (ΦΕΚ 2769/τ.Β΄/2.12.2011) β. τη με 
αριθμ. πρωτ. 146108/Γ2/20-12-2011εγκύκλιο του Υπ. Παιδείας Δ.Β.Μ.Θ και γ. τη 
με αρ. 6/1.2.2012 πράξη της Δ/ντριας «Περί συγκροτήσεως  επιτροπής 
αξιολόγησης προσφορών», συμφώνησαν και αποδέχθηκαν αμοιβαία τα εξής: 
 

Ο διοργανωτής αναλαμβάνει την 3ήμερη εκδρομή του ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ σε 
ΝΑΥΠΛΙΟ – ΑΘΗΝΑ (ΒΟΥΛΗ) τις ημέρες από 18/3 - 21/3.                             
Τα άτομα που θα συμμετέχουν στην εκδρομή είναι 77 μαθητές και 4 συνοδοί  
καθηγητές, με τιμή 139 € ανά άτομο με ΦΠΑ. Οι συνοδοί καθηγητές ταξιδεύουν 
δωρεάν. 
 
Η παραπάνω τιμή περιλαμβάνει: 
 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο - Πειραιάς - Ηράκλειο σε τετράκλινες 
εσωτερικές καμπίνες για τους μαθητές και σε δίκλινες για τους συνοδούς 
καθηγητές με ΑNEK-SUPERFAST. 
-Τη διαμονή (1 διανυκτέρευση)  στο ΝΑΥΠΛΙΟ σε τρίκλινα δωμάτια (με 
σταθερές κλίνες και όχι πτυσσόμενες τύπου ράντσο)  για τους μαθητές και 
μονόκλινα για τους καθηγητές,  στο ξενοδοχείο VICTORIA 3*** 
(Β΄κατηγορίας), το οποίο διαθέτει ....37... δωμάτια και ..89... κλίνες. Το γκρουπ 
θα πρέπει να βρίσκεται σε μία πτέρυγα του ξενοδοχείου, προκειμένου να 
διασφαλίζεται η σωστή επίβλεψη των μαθητών. 
-Διατροφή ΠΡΩΙΝΟ ΜΠΟΥΦΕ  
-Πούλμαν 50 θέσεων που να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις (σε άριστη 
κατάσταση, ελεγμένα από το ΚΤΕΟ, με έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, 
πλήρως κλιματιζόμενα, με ελαστικά σε καλή κατάσταση), να βρίσκονται 
συνεχώς στη διάθεση των μαθητών   για τις μετακινήσεις τους και με οδηγούς 
έμπειρους που να διαθέτουν όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για μετακίνηση 
μαθητών. 
-Ταξιδιωτική υποχρεωτική ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης και 
πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας 
μαθητή ή συνοδού, καθηγητή και μεταφορά αεροπορικώς στο Ηράκλειο, αν 
παραστεί ανάγκη   (ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 63454/92329, στην 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ασφαλιστική. ) Σε περίπτωση αφερεγγυότητας ή πτώχευσης, στο 
ασφαλιστήριο συμβόλαιο θα αναφέρει και τον τρόπο άμεσης καταβολής των 
εξόδων επαναπατρισμού (αρ. 7 παρ.1 και 2 Π.Δ 399/1996) 
-Επίσκεψη στις Μυκήνες και στην Επίδαυρο με ξεναγό. 
-Κάλυψη κόστους για 4 μαθητές. 
-Συνοδός ιατρός προκειμένου να διασφαλίζεται η άμεση ιατρική βοήθεια σε 
περίπτωση ασθένειας, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 



-Δυνατότητα τροποποίησης του προγράμματος, σύμφωνα με τις επιθυμίες του 
γκρουπ. 
-Για την πραγματοποίηση του παραπάνω οργανωμένου ταξιδιού απαιτούνται το 
λιγότερο 65 άτομα. Σε περίπτωση που ο αριθμός δεν συμπληρωθεί ο 
διοργανωτής υποχρεούται να ειδοποιήσει τον καταναλωτή για πιθανή ματαίωση 
του ταξιδιού 15 ημέρες νωρίτερα, χωρίς υποχρέωση αποζημίωσης. 
-Ο καταναλωτής με τη λήψη αντιγράφου της παρούσας πληρώνει στον 
διοργανωτή 50 ευρώ ως προκαταβολή για κάθε άτομο.  
Το συνολικό κόστος της εκδρομής είναι: 78 μαθητές Χ 139ευρώ = 10.842ευρώ 
                                                      4 μαθητές δωρεάν (-556 ευρώ) = 10.286 ευρώ 
Προκαταβολή: 3.700 ευρώ 
Το υπόλοιπο, 6.586 ευρώ, θα καταβληθεί ως εξής: 
-27/2/2012: 3.000 ευρώ 
-7/3/2012: 2.400 ευρώ 
-26/3/2012: 1.186 ευρώ (το ποσό αυτό κρατά ο καταναλωτής ως εγγύηση από τον 
διοργανωτή). 
 
 
-Σε περίπτωση που κάποιο από τα άτομα για λόγους υγείας ακυρώσει τη 
συμμετοχή του στο ταξίδι, ο καταναλωτής οφείλει να ενημερώσει τον 
διοργανωτή τουλάχιστον μια εβδομάδα πριν από την αναχώρηση, προκειμένου 
να του επιστραφεί το καταβληθέν ποσό που του αναλογεί, διαφορετικά το ποσό 
για το άτομο αυτό πρέπει να  αποδοθεί ολόκληρο στον διοργανωτή.  Παρέχεται 
και η δυνατότητα στο άτομο να εκχωρήσει την κράτησή του, αφού ενημερώσει 
τον διοργανωτή 5 εργάσιμες μέρες πριν την αναχώρηση, σε πρόσωπο που πληροί 
όλους τους απαιτούμενους όρους για το οργανωμένο ταξίδι. 
 
-Ο καταναλωτής υποχρεούται να γνωστοποιεί γραπτώς στον συγκεκριμένο 
παρέχοντα υπηρεσίες καθώς και στον διοργανωτή, κάθε ελάττωμα κατά την 
εκτέλεση της σύμβασης που διαπιστώνεται επί τόπου από αυτόν.  
 
-Φθορές στο ξενοδοχείο ή απώλειες ειδών κλπ στα λεωφορεία, καράβια, 
ξενοδοχεία, εστιατόρια, χώρους επίσκεψης, βαρύνουν τον υπαίτιο μαθητή. 
 
-Ο καταναλωτής δύναται να διαμαρτυρηθεί στον διοργανωτή για τη μη 
εκτέλεση της σύμβασης 15 ημέρες από την ημερομηνία κατά την οποία θα 
πραγματοποιείτο η έναρξη του ταξιδιού και για την περίπτωση της πλημμελούς 
εκτέλεσης της σύμβασης 15 ημέρες από την επιστροφή. 
              
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
1η ημέρα Ηράκλειο-Πειραιάς 18/3/12 
Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση 
για Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
2η ημέρα 19/3/12 
Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά και επιβίβαση στο λεωφορείο. Αναχώρηση για 
Πελοπόννησο. Στάση στον Ισθμό. Επίσκεψη στις Μυκήνες και στην Επίδαυρο. 



Φαγητό σε εστιατόριο της περιοχής. Αναχώρηση για Ναύπλιο. Άφιξη στο 
Ναύπλιο και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Περίπατος στην πόλη και βραδινό 
φαγητό. 
 
3η ημέρα 20/3/12 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Συμμετοχή των μαθητών στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
του Πελοποννησιακού Λαογραφικού Ιδρύματος Ναυπλίου (Το Ναύπλιο στον 19ο 
αιώνα). Επίσκεψη στο Παλαμήδι και στο Μπούρτζι. Αναχώρηση για Αθήνα. 
Φαγητό καθοδόν. Επίσκεψη στη Βουλή. Αναχώρηση για Πειραιά και επιβίβαση 
στο πλοίο. Αναχώρηση για Ηράκλειο. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
4η ημέρα 21/3/12 
Άφιξη στο Ηράκλειο. Τέλος εκδρομής. 
 
 
 
 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
 
Το γραφείο μας δεν είναι παρά ένας μεσολαβητής ανάμεσα στους εκδρομείς και 
στους μεταφορείς, τα ξενοδοχεία, καθώς και σε οποιονδήποτε άλλο προσφέρει τις 
υπηρεσίες του για την ομαλή εκτέλεση του προγράμματος. Για το λόγο αυτό, το 
γραφείο δεν έχει καμία ευθύνη για απώλειες, κλοπές, φθορές αποσκευών και 
αντικειμένων ή πιθανές καθυστερήσεις στη διάρκεια της εκδρομής ή άλλες 
δυσμενείς καταστάσεις λόγω εκτάκτων συνθηκών ή ανωτέρας βίας. Φυσικά 
τόσο η ευσυνειδησία όσο και υπευθυνότητα των ανθρώπων του γραφείου μας, 
έχουν σαν αποτέλεσμα να καταβάλλουμε πάντα κάθε δυνατή προσπάθεια για την 
αντιμετώπιση όλων των παραπάνω ανωμαλιών, με τον καλύτερο για τους 
εκδρομείς τρόπο. 
 
 
 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΩΝ 
 
Οι εκδρομείς είναι υπεύθυνοι να φθάνουν έγκαιρα στα σημεία προσέλευσης και 
συγκέντρωσης για τις διάφορες εκδηλώσεις του προγράμματος, όπως πτήσεις, 
λιμάνια, εκδρομές, μεταφορές. 
Επίσης οι εκδρομείς είναι υπεύθυνοι για τυχόν φθορές ή ζημίες που θα 
προκαλέσουν στα ξενοδοχεία, πούλμαν, πλοία κ.λ.π. και είναι υποχρεωμένοι να 
αποζημιώνουν πριν το τέλος της εκδρομής. 
 
 ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ. 
 
Το γραφείο μας καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την καλύτερη και 
συνεπέστερη εφαρμογή του προγράμματος. Όμως απρόβλεπτες καταστάσεις ή 
γεγονότα είναι δυνατό να επιβάλλουν την διαφοροποίηση του. Έτσι ο αρχηγός 
της εκδρομής έχει την δικαίωμα να κάνει ελαφρές τροποποιήσεις , αν πρόκειται 
να αντιμετωπίσει κάποιο έκτακτο γεγονός ή ανωτέρα βία (καιρικές συνθήκες, 
κήρυξη ή απειλή πολέμου, επαναστάσεις, πολιτικές αναταραχές, απεργίες, 
εξτρεμιστικές ενέργειες, κλείσιμο αεροδρομίων, λιμανιών και οδικών οδών). Όλα 



τα έκτακτα έξοδα για την χρησιμοποίηση άλλου πιο δαπανηρού μέσου 
επιβαρύνουν τους εκδρομείς εφόσον είναι φανερό ότι ήταν αδύνατη η πρόβλεψη 
τους. Αν λοιπόν για κάποιο από τους παραπάνω λόγους ανωτέρας βίας, διακοπεί 
η εκδρομή στην εξέλιξη της και επαναπατριστούν οι εκδρομείς, το Γραφείο μας 
καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την επιστροφή του αντιτίμου των 
υπηρεσιών οι οποίες δεν παρασχέθηκαν από τους δικαιούχους (ξενοδοχεία, 
μεταφορείς). 
 
 
                 
      
                     ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΛΗ 
 
Για το γραφείο              Για το 7ο Γυμνάσιο Ηρακλείου
                                                                               (Η νόμιμος εκπρόσωπος) 
 
 
 
 
 
 
 
 


